

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

ЛЮБИТЕЛЯМ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ

- Какие ветеринарные услуги оказываются бесплатно?
- Куда нужно обращаться, чтобы бесплатно вакцинировать и чипировать собаку?
- Какие документы нужны для того, чтобы выехать с животным на отдых?
- Какие прививки нужно сделать домашнему любимцу перед началом дачного сезона?
- Какой политики придерживается город по отношению к безнадзорным животным?
- Есть ли гарантия того, что продукты животного происхождения на прилавках петербургских магазинов безопасны для нашего здоровья?

На эти и другие вопросы ответит главный ветеринарный врач Санкт-Петербурга **Юрий Александрович АНДРЕЕВ**.

Ждем ваших звонков в среду, 20 мая, с 14 до 15 часов по телефону **334-35-64**.

Вопросы можно присылать заранее на адрес [web@vppress.ru](mailto:web@vppress.ru)



ПУНКТИРОМ

**ЧЛЕНЫ ПЕТЕРБУРГСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ВETERАНОВ** с 16 по 22 мая совершат «Поход Памяти и Славы» на борту учебного судна «Смоленский». Поход, приуроченный к 70-летию Победы, пройдет по маршруту Петербург — Кронштадт — Балтийск — Калининград. Делегация, в которую войдут ветераны Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, труженики тыла, ветераны труда и Вооруженных Сил, посетит памятные места российской истории и воинской славы, места сражений и воинские мемориалы, встретится с ветеранами Балтийска и Калининграда.

**ПЕТЕРБУРЖЦЫ, ПЛАНИРУЮЩИЕ ПРОВЕСТИ БЛИЖАЙШИЕ ВЫХОДНЫЕ В ФИНЛЯНДИИ**, могут стать свидетелями уникального события. Это массовый перелет арктических птиц с берегов Северного моря на побережье Северного Ледовитого океана. До 4 миллионов гусей, лебедей, уток, гагар, бакланов, морянок и турпанов делают остановку в финском местечке Виролахти, возле российско-финляндской границы, на побережье Финского залива. Пик их миграции приходится на 14 — 24 мая. Те, кто окажется в это время в этом месте, смогут наблюдать грандиозное зрелище, когда на берегу одновременно соберутся сотни тысяч пернатых.

В ПЕТЕРБУРГСКОМ АЭРОПОРТУ ПОЯВИЛАСЬ СКУЛЬПТУРА ПЕРВОГО РОССИЙСКОГО ИМПЕРАТОРА

В Пулкове «приземлился» Петр I

Торжественное открытие скульптуры состоялось в четверг. Петр исполнен в образе авиапассажира XXI века.

Статуя основателя города на Неве создана известным российским скульптором Михаилом Дроновым. Любопытно, что она сделана из пулковской глины и отлита в бронзе. Высота скульптуры вместе с основанием — 2,20 метра. Высота самой фигуры — 2,04 метра, что соответствует росту императора.

Скульптура Петра украсила пассажирский терминал внутренних рейсов (бывшее Пулково-1). Фигура как бы замерла в движении в потоке пассажиров, прогуливающих вдоль кафе и магазинов. Традиционный узнаваемый облик императора в кафтане и треуголке дополнен атрибутами современных путешественников — небольшим чемоданом на колесиках и смартфоном в руке.

— Появление бронзового Петра в Пулкове — наш подарок пассажирам и Петербургу, — заявил на церемонии открытия директор по развитию ООО «Воздушные ворота Северной столицы» Дмитрий Руденко. — Мы стремились отразить дух города, его символ. И вместе с тем гармонично

вписать новый предмет искусства в интерьеры обновленного аэропорта.

Напомним, Пулково уже украшает несколько объектов современного искусства. Среди них — памятник авторства Дмитрия Каминкера: обобщенный образ русского авиатора времен первых летательных аппаратов, каждый полет которых был непредсказуем. «Петербургская азбука» Александра Флоренского, одного из основателей арт-группы «Митьки», — пейзажные зарисовки топонимов города на все буквы русского алфавита (например, на «С» изображено Смоленское кладбище, снег, собака на снегу, река Смоленка и туалет рядом). Девушки-ангелы в зале вылета скульптора Дмитрия Шорина — совместный проект Пулково и музея «Эрарта»: крылья ангелов — уменьшенные копии крыльев современных авиалайнеров.



Главное, Петр Алексеич, селфи не делает!

Сам внутренний и внешний дизайн главного здания пассажирского терминала, разработанный английским архитектурным бюро, отражает особенности исторических объектов Петербурга. Концепция здания во многом перекликается с мотивами Северной столицы: от позолоченных куполов церквей города и геометрии советской эпохи до парадных залов Эрмитажа. Так, волнистый потолок на первом этаже символизирует отражение водной глади Невы. А «золотая» крыша терминала — яркие огни города.

Александр КРИЦЫН, фото предоставлено пресс-службой ООО «Воздушные ворота Северной столицы»

Проезд в маршрутках подорожает?

ЧАСТНЫЕ ПЕРЕВОЗЧИКИ ПРОСЯТ ГОРОДСКИЕ ВЛАСТИ ПОВЫСИТЬ ТАРИФ С 36 ДО 42 РУБЛЕЙ

Фото Натальи ЧАЙКИ



**Письма с соответствующими просьбами крупнейшие городские коммерческие перевозчики «Третий парк», «Питеравто» и ПТК направили в комитет по тарифам и в комитет по транспорту Санкт-Петербурга.**

Перевозчики считают увеличение цены вынужденной мерой.

— Тарифы на проезд не поднимали год, — сообщил корреспонденту «ВП» первый заместитель генерального директора ОАО «Третий парк» Михаил Богданов. — В то время как инфляцию никто не отменял. Особенно учитывая скачок четвертого квартала прошлого года.

По его словам, помимо расходов на дизельное топливо значительно выросла стоимость сервисного обслуживания подвиж-

ного состава. Так, двигатели, коробки передач, масло для моторов, запчасти приходится использовать иностранные. По программе импортозамещения удалось найти замену лишь некоторым комплектующим среди российских аналогов.

— Еще одним поводом для повышения тарифов являются высокие требования к перевозчикам в Петербурге, — добавил Михаил Богданов. — Нигде в России нет подобных требований. Срок работы автобусов — не более 5 лет. Вместимость салона — не менее 23 мест.

На вопрос, не слишком ли это резкое повышение — сразу на 6 рублей, представитель перевозчика сообщил, что, по их расчетам, реальная стоимость проезда должна составлять сегодня около 50 рублей.

Как сообщила «Вечерке» руководитель пресс-службы комитета по транспорту Софья Алашевская, пока в Смольном никаких решений не принято. Сопровождающий по этому вопросу, по предварительным данным, состоится 20 мая. Также известно, что город вряд ли станет повышать проезд сразу на 6 рублей. Вероятно, потолок составит 40 рублей. И произойти это может осенью.

Напомним, в предыдущий раз стоимость проезда на коммерческом транспорте в Северной столице поднимали в мае 2014 года, тогда цена увеличилась с 35 до 36 рублей. Стоимость в 35 рублей, в свою очередь, была утверждена осенью 2012 года.

Сергей ПРУДНИКОВ

ПОГОДА 15 МАЯ  
Переменная облачность, без существенных осадков



днем: **+11...+13 °C**  
ночью: **+5...+7 °C**  
ветер: западный, 3 — 6 м/с  
давление: 752 мм рт. ст. мало изменится  
влажность: 65 — 75%

восход: 4.22  
заход: 21.30  
длгота дня: 17.08

Самое холодное 15 мая было в 1884 году — температура воздуха тогда составила минус 1,9 градуса, а в этот же день в 1975 году было плюс 27,0 градуса.

В выходные ожидается преимущественно облачная и прохладная погода. В субботу временами дождь и около 12 градусов тепла, в воскресный день воздух не прогреется выше 10 — 11 градусов.

Лаборатория «Погода и человек», РГГМУ

ВНИМАНИЕ!

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	1176,24 руб.	1094,34 руб.	531,78 руб.	503,10 руб.
<b>Льготная подписка в почтовых отделениях для ветеранов войны, инвалидов 1-й и 2-й групп</b>				
Почтовые отделения	1013,58 руб.	948,12 руб.	475,44 руб.	452,52 руб.
<b>ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ</b>				
Редакция газеты	1080 руб.	990 руб.	492 руб.	462 руб.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!  
Продолжается  
ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ  
«Вечерний Петербург»  
на 2-е полугодие 2015 года  
во всех почтовых отделениях  
Санкт-Петербурга,  
и в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты: **11.00 — 17.00 (суббота, воскресенье — выходные).**

Телефон для справок **(812) 334-35-57.**  
Наш адрес:

**улица Мира, 34, лит. А.**

Проезд: от ст. метро «Площадь Ленина» — автобусом №14 или от ст. метро «Горьковская», «Петроградская».